



Kristiansand Pistolklubb

Ref. styremøte 03.04. 2017 hos Harald.

Øystein, Kristin, Tom Børre, Harald, Ben, Darrel, Torstein.

Møte mellom KPK og KGP.

Det skal være et informasjonsmøte om Farvannet fra byggekomiteen. Hvor langt vi er kommet og hvilken fremdrift tidligere.

Tilbakemelding etter dugnad.

48 timer etter dugnaden var det skutt over skivene mot taket og i "bjelke". Darrel stilte opp på trening på KGP og tok det opp med de som var til stede. Det ble tatt positivt opp med tilbakemelding og KGP ønsket å bruke dette videre ovenfor sine medlemmer.

Internettsiden.

Internettsiden er ned for vedlikehold. Virus er borte, men siden må bygges opp igjen.

Klubbutviklingskveld.

Etter kontakt med Vest- Agder Idrettskrets har de rådet oss til å innføre regler for klubben.

Et sette med ordensregler er under utarbeidelse.

Idrettsrådet rådet oss også til en klubbutviklingskveld. Det er avtalt at 31.5 kommer det en person fra forbundet og hjelper oss med å avholde en slik kveld.

Innkalling til medlemmer kommer senere.

Ref. 4.4. Torstein